



廣東工業大學報

GUANGDONG UNIVERSITY OF TECHNOLOGY

广东工业大学官微

总编:张育广 执行主编:陈少徐

新闻热线:020-39322685

校报网址:<http://xbw.gdut.edu.cn>

第 276—277 期

2021 年 9 月 30 日

国内统一刊号

CN44-0807/G

主管主办

中共广东工业大学委员会

出版

广东工业大学校报编辑部

省委第三巡视组向 广东工业大学党委反馈巡视情况

本报讯 近期,省委第三巡视组向广东工业大学党委反馈巡视情况。省委常委、宣传部部长,省委教育工作领导小组组长陈建文传达了省委书记李希在听取十二届省委第八轮巡视综合情况汇报时的讲话精神,并对巡视整改工作提出要求。省委第三巡视组组长黄宏达分别向广东工业大学党委书记胡钦太和党委领导班子反馈了巡视情况。胡钦太主持向领导班子反馈会议并作表态发言。

陈建文对加强巡视整改提出了明确要求。一是深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话,全面加强新时代我省高校党的建设。广东工业大学党委要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和习近平总书记关于高等教育发展重要论述精神贯通起来,坚定不移加强党的政治建设,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以实际行动增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,促进高校党的建设高质量发展。二是牢牢扛起管党治党政治责任,推动我省高校全面从严治党向纵深发展。广东工业大学党委、纪委要坚决落实全面从严治党主体责任和监督责任,强化守土有责、守土担责、守土尽责的政治担当,着力补短板、强弱项,深入解决政治不纯、思想不纯、组织不纯、作风不纯等问题,把各级党组织锻造得更加坚强有力。三是以严实深细的作风抓整改,扎实做好巡视“后半篇文章”。广东工业大学党委要切实增强落实整改的政治自觉、思想自觉和行动自觉,加强组织领导,深化标本兼治,严

格时限要求,以钉钉子精神落实整改,确保见底见效。

黄宏达指出,广东工业大学党委以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,积极推进高水平大学建设,不断深化全面从严治党,在教学科研等方面做了大量工作。巡视也发现了一些问题,主要是:学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述不够全面,落实立德树人根本任务有差距,推进教育教学改革存在短板;履行全面从严治党“两个责任”不够严实,资产管理存在漏洞,违反中央八项规定精神问题时有发生;执行选人用人制度不严格,基层党组织建设存在薄弱环节;上一轮巡视发现的部分问题整改不够到位。同时,巡视组还收到反映一些领导干部的问题线索,已按有关

规定转纪检监察机关、组织部门等有关部门处理。

黄宏达提出五点整改意见建议。一是全面贯彻党的教育方针,深化立德树人根本任务。二是坚决贯彻全面从严治党战略部署和新时代党的组织路线,增强校内各级党组织政治引领作用。三是加快实施创新驱动,服务广东经济发展大局。四是高度关注学生身心健康,做好学生思想政治工作。五是扎实做好巡视“后半篇文章”,压实巡视整改政治责任。

胡钦太表示,巡视组反馈的问题和提出的意见建议,把脉精准、切中要害,完全符合学校实际,学校党委诚恳接受、照单全收,坚决整改。一是提高政治站位、强化政治担当,切实增强做好巡视整改工作的思

想自觉和行动自觉。二是压实主体责任、坚持问题导向,确保各项整改任务落实到位,推进标本兼治。三是抓好贯通结合、用好巡视成果,以整改实效加快推进高水平大学建设。

省纪委监委、省委巡视办主任张晓牧,省委教育工委委员、省教育厅党组成员、副局长朱超华,省委第三巡视组、省委巡视办、省纪委监委相关监督检查室和省委宣传部、省教育厅相关处室有关同志,广东工业大学校级领导干部出席会议。广东工业大学中层正职,在校省人大代表、省政协委员和教师代表等列席会议。

(文 / 陈少徐 卢迪)

新的里程碑 揭阳校区正式落成启用

<<< 详见 2、3 版



图 / 曹昊翔
本版责任编辑:杜清